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A THW számít a Hüffermannra: 
megkezdődik a szállítás a 
jelenlegi keretmegállapodás 
alapján 

 

• Új keretmegállapodás megkötése 

• Az első pótkocsik leszállítása 2023 közepétől 

• A Multi-Carrier meggyőző a terepen sokoldalúságával  

 

A Hüffermann Transportsysteme GmbH tavaly decemberben örömmel 
kötött új keretmegállapodást a Német Szövetségi Belügyminisztériummal 
(BMI). A megállapodás nagyobb számú Multi-Carrier pótkocsit tartalmaz, 
amelyeket kifejezetten a Technisches Hilfswerk (THW, Műszaki 
Segítségnyújtási Szervezet) követelményeihez szabtak. A keretszerződés a 
pótkocsi két változatát tartalmazza. Az első és legátfogóbb változatot 
járművek, általános rakomány, guruló konténerek, valamint két 10' vagy 
egy 20' ISO konténer szállítására tervezték. Az új cserélhető felépítmény-
adaptereknek köszönhetően, amelyek használaton kívül a tárolódobozban 
tárolhatók, a pótkocsi BDF cserefelépítmények befogadására is alkalmas. 
Ezeket a Schwarzmüller fő gyártóhelyén, Freinbergben gyártják. 
A második változatot a brandenburgi Neustadtban (Dosse) gyártják, és 
ISO-konténerek vagy műhelykonténerek szállítására alkalmas speciális 
berendezésekkel, valamint a Haacon futóműhöz való konzolokkal van 
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felszerelve. A csörlőrendszerek lehetővé teszik a THW számára a 
konténerek kezelését a műveletek során.  
Ezen kívül léteznek olyan változatok is, amelyeknek módosított hátsó része 
mindkét oldalról rakodható, például az emelőhátfalas konténerek 
használatához. Többek között a szövetségi rendőrség is ebben a 
változatban használja a Multi-Carrier-t.  
 
Az első járművek leszállítása 2023 közepétől 
2023 közepétől leszállították az első járműveket a THW-nek. A Multi-Carrier 
járművek a legkorszerűbb szállítási megoldásokat kínálják a THW számára, 
és támogatják a műveleti erőket változatos feladataik ellátásában. A 
járművek minden szükséges vizsgálaton és ellenőrzésen kiválóan 
megfeleltek, és a megbízhatóság, robusztusság és funkcionalitás 
tekintetében megfelelnek a THW magas szintű követelményeinek. Az első 
pótkocsik sikeres mintaátvételére már június végén sor került.  
 

Sok éves együttműködés Hüffermann és a THW között 
A Hüffermann és a THW együttműködése több mint egy évtizede tart, és 
számos sikeres projekthez vezetett. A Hüffermann moduláris felépítése a 
konténerszállítás legkülönfélébb követelményeire, és különösen a 
rakományrögzítés gyors és megbízható megoldásainak témakörére 
specializálódott. A bizalom, a minőség és a közös cél – a THW 
katasztrófavédelmi erői biztonságának és hatékonyságának folyamatos 
javítása – alapján a Hüffermann és a THW szoros partnerséget alakított ki.  
 
Más szervezetek érdeklődése és egyéni konfiguráció  
A Multi-Carrier nemcsak a Technisches Hilfswerk, hanem más szervezetek 
érdeklődését is felkeltette. A jármű sokoldalúsága azt is lehetővé teszi, 
hogy a különböző rendőrkapitányságok, segélyszervezetek, mint például a 
Német Vöröskereszt (DRK) vagy a Máltai Segélyszolgálat, valamint a 



 

tűzoltóság a saját igényeikhez igazítsák. Az egyedi konfigurációk lehetővé 
teszik, hogy a Multi-Carrier megfeleljen a különböző telepítési 
forgatókönyvek követelményeinek, és optimális teljesítményt nyújtson. 
A Hüffermann büszke arra, hogy részese lehet ennek az úttörő 
együttműködésnek a BMI-vel, és várakozással tekint az újabb sikeres 
együttműködés elé. A Schwarzmüller leányvállalata arra törekszik, hogy 
sokéves tapasztalatával és szakértelmével hozzájáruljon a THW 
követelményeinek optimális teljesítéséhez és a mentőszolgálatok számára 
a legkorszerűbb szállítási megoldások biztosításához. 
 
 
A Hüffermann Transportsysteme-ről 
A Hüffermann Transportsysteme az európai piacvezető a konténerszállító pótkocsik területén, 
amelyeket elsősorban a hulladékártalmatlanításban és -újrahasznosításban használnak. A 
brandenburgi vállalat 
kifejlesztett egy rendszert annak érdekében, 
hogy egy pótkocsival maximális számú különböző konténert tudjon szállítani. A járműveket az egyedi 
üzemeltetési körülményekhez igazítják 
és ügyfélszolgáltatások széles skálájával támogatják. A 250 alkalmazott évente mintegy 2000 
pótkocsit és felépítményt gyárt (2021-es adatok). A Hüffermann az osztrák Schwarzmüller csoport 
egyik márkája. 
 

A Schwarzmüller Csoportról 
A Schwarzmüller Csoport a pótkocsik és felépítmények legnagyobb európai szállítója. A vállalat több 
mint 150 féle járművet gyárt azzal a céllal, hogy a felhasználáskor ügyfeleinek hozzáadott értéket 
garantálhasson. A Schwarzmüller 1871 óta tartó hosszú történelme során az egyedi szállítási 
megoldások vezető specialistájává vált. A két márka, a Schwarzmüller és a Hüffermann járműveivel a 
csoport 20 országban látja el az építőipart, a mélyépítő vállalatokat, a nyersanyag és újrahasznosító 
ipart, valamint a távolsági forgalomban dolgozó fuvarvállalatokat.  
 
 
A sajtóközleménnyel együtt történő nyomtatásért és felhasználásért nem kell jogdíjat fizetni. 
 
 



 

 

A Hüffermann Multi-Carrier meggyőzően 
sokoldalúan használható kerekes járművek, 
görgős és lerakókonténerek, ISO-konténerek és 
még sok minden más szállítására.  
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A Multi-Carrier gyártása az ausztriai 
Freinbergben és a brandenburgi Neustadtban 
(Dosse) történik.    
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